
化工与印染工程学院第 10 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2020 年 11 月 15 日

- ❖ 张钢副校长到化工与印染工程学院走访调研
- ❖ 化工与印染工程学院举办福建祥锦实业有限公司专场招聘会
- ❖ 化工与印染工程学院成功召开党支部换届选举大会
- ❖ 化工与印染工程学院举办宁波科元精化股份有限公司专场招聘会
- ❖ 化工与印染工程学院组织学习十九届五中全会精神
- ❖ 化工与印染工程学院开展“爱校荣校 争做贡献”主题观影活动

❖ 化工与印染工程学院组织师生收看教育部陈宝生部长宣讲报告会视频

张钢副校长到化工与印染工程学院走访调

11月9日上午，副校长张钢深入化工与印染工程学院调研指导印染产业研究院建设工作。科技处和老校区管理委员会等相关部门负责人陪同调研。

调研中，张钢首先与化工与印染工程学院党政领导及轻化工程专业相关老师进行了座谈，深入交流了印染研究院的建设定位和发展思路，并对建设过程中存在的场地、人员和经费等困难逐一进行分析讨论，并提出了大量建设性的意见和建议。接着，张钢深入到化工与印染工程学院轻化工程专业各实验室实地走访，详细询问了学院每个实验室的实验设备状况、服务学生情况和课程开设情况等，并与学院的领导班子和相关工作人员进行了深入交流。最后张钢到老实验楼三楼和教学实验楼一楼，对房间使用现状进行了调研。

张钢对化工与印染工程学院在校企合作方面取得的成绩和印染研究院未来的发展思路给予肯定，要求化工与印染工程学院要认清形势，抓住机遇，提前谋划，寻求快速发展，争取把印染产业研究院建设成为河南工程学院的一张名片，为高水平应用技术型大学建设和实现学校“三步走”发展目标做出积极贡献。

化工与印染工程学院举办福建祥锦实业有限公司招聘 会

为了进一步拓展毕业生就业渠道。我院于 11 月 10 日上午在办公楼 611 举办福建祥锦实业有限公司专场招聘会,学院 17 级学生参与此次招聘会。

会议伊始,陈强先生就公司概况、运营方向、企业文化、产品与规模、招聘计划以及薪资待遇方面向毕业生们做了详细的介绍。紧接着,面对毕业生们提出的问题,陈强先生耐心的一一作答。陈强先生指出当代大学生所欠缺的不仅仅是足够的专业知识还有大量的社会实践经验,这些都要靠学生们自己主动把握机会积极进取。随后,企业对有意向的同学进行了面试与洽谈。

此次专场招聘会,进一步增强了学院学生的就业意识。对于促进学院毕业生更高质量、更充分地就业起到积极作用。

化工与印染工程学院成功召开党支部换届选举大会

根据《中国共产党章程》、《中国共产党基层组织选举工作条例》等有关规定和学校党委关于基层党组织换届选举工作的部署,11 月 11 日下午,我院 3 个教工党支部和 2 个学生党支部分别召开了党支部换届选举大会。各支部全体党员参加了会议。

会上,各支部按照换届选举程序,通过采取无记名投票差额选举的办法产生了新一届支部委员会,无记名投票等额选举的办法产生了党支部书记,并明确了其他委员的分工。

我院各党支部新一届委员的产生，使学院的党建力量得到了进一步加强，有利于切实发挥支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，将有力推动学院各项工作的顺利开展。

化工与印染工程学院举办宁波科元精化股份有限公司

为了搭建毕业生与用人单位面对面交流的平台，我院于 11 月 11 日上午在办公楼 611 举办宁波科元精化股份有限公司专场招聘会。学院 17 级毕业参加招聘会。

会议伊始，科元精化人事主管张晓慧女士介绍了公司的发展概况、企业文化、以及薪酬待遇等。紧接着，张晓慧女士与学生进行了亲切的交谈，对学生提出的问题做了专业的解答，了解了他们的就业期望，鼓励大家树立正确的择业观，做好长远职业规划。她强调学生不仅应具有扎实的专业知识和出色的工作能力，而且要有责任心和社会实践经验。最后，企业对有意向的学生进行了面试。

化工与印染工程学院组织学习十九届五中全会精神

11 月 11 日，化工与印染工程学院学院召开全体教师会，传达学习党的十九届五中全会精神。

会议深入学习了十九届五中全会的基本情况、主要精神。随后，与会人员进行了交流发言，大家表示，这次全会是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。充分体现了以习近平同志为核心的党中央谋划未来的远见卓识和继往开来的历史担当，描绘了未来5年乃至15年我国经济社会发展的宏伟蓝图，振奋人心，鼓舞士气。作为教育工作者一定要紧密结合自身工作实际，务实工作，奋力拼搏，为实现宏伟目标贡献自己的全部力量。

学院强调，各党支部、各系要将十九届五中全会精神的学习列入学习计划，认真组织全体师生扎实学习、深入领会，准确把握全会精神实质，将全会精神的学习与学院实际相结合，切实把学习成果转化为推动工作的实际能力。

化工与印染工程学院开展“爱校荣校 争做贡献” 主题观影活动

为了让师生进一步了解学校的发展历史和发展成就，增强荣誉感、使命感和责任感。化工与印染工程学院全体党员于11月11日下午开展了“爱校荣校 争做贡献”主题观影活动。学院全体党员参与此次活动。

当学校的发展历史和发展成就如画卷般展现在大家的面前的时候，大家被学校近几年的快速发展所深深震撼，自豪感油然而生！观

影结束后，全体党员展开了热烈的讨论，纷纷表示要扎根河工院这片沃土，务实工作，努力拼搏，创造学校更加美好的明天！

通过此次“爱校荣校 争做贡献”主题观影活动的开展，全体党员更加深刻认识到了一名普通党员肩上的使命，坚定了干事创业的信念，将有力推动学院各项工作的进一步顺利开展。

化工与印染工程学院组织师生收看教育部陈宝生 部长宣讲报告会视频

为了深入学习贯彻五中全会精神。11月12日下午，我院组织师生在学院会议室收看了教育部陈宝生部长宣讲报告会视频。学院王延伟院长、张晓静副书记参加收看。

陈宝生部长结合教育事业发展实际，围绕“十四五”时期战略机遇，从“新形势”“新阶段”“新理念”“新格局”“新目标”“新要求”六个方面，结合十四五规划、2035年九大远景目标、十二个领域的重点任务部署，详尽解读了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》的核心要义，厘清了今后一个时期国民经济和社会发展的指导方针、目标任务和战略举措，对党的十九届五中全会精神进行了科学系统、深入浅出的阐释解读。

会后，学院师生纷纷表示，将进一步继续全面准确把握和深入学习贯彻十九届五中全会精神，切实把思想和行动统一到全会精神上来，

以昂扬的状态、务实的精神将全会精神贯穿到学校的各项工作之中，
为我校发展建设添砖加瓦。